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202051 A BB DARAEEDHHMSE

AEN S DA RECHALEEEL TECEALBLETET
ST RHAAEHNE LSS KBNS BHEHAESE (BEET,

C BEHEREBEOEECHAVDEEEE

D HEFHELEMER 67,170 H (E#A#Z&Y)

@ EEFHEEMER 42150 FH ( 2019488 ~ 20194108 O FEHEEHER)
X0 LR FEEFYEEHED160%ETELET(67,170M X 160% =107,470M )

- EREREBEORE
FAMEEEBEE (100ARFBEYIVIET) = REFHEMERS — E2EFHREESE
SAOFRBMEESEE = 42150 — 67,170 = -25020 — -25000 M

KEHSHMAREOHETE
[FEHMEE ZEEIZE100MIZDEHEHSHEBEE1IIAA—ML (M) HT=Y0. 210MHARLV=LET,

0. 21 1’80 ~25000 x 110% = -57.7500 = -57.75 H

 HBBEMMEDORTE
HEROELHMME(ITHENSHMABREEMEL THEMNEEMELFTT,
FELERMEIIOEELTREEHYEE A

 ZTEHOMER (MEFETHRIART)

e = Ripii
HEAME R EXHE) EEHEMHEE) | ARetENSHEE)
AZ 00~80m 896.50 519.86 462.11
BE 8.1~30.0m 1,705.00 418.79 361.04
CE 30.1mLlE 4,400.08 328.95 271.20
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BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHELEME 43220 FH ( 20198498 ~ 2019118 O FEHEEHER)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FEAMEEEEEE (100ARBEIVIET) = RETFHEMERS — ZEFHRESE
SAOFRMMELEEEE = 43220 — 67170 = -23950 — -23900 M

3. KEHNTHMBABEDEE
RHHBE EENEE 100 ICDERER S HME 1T A A—FL (M) HF=Y0. 210MFHEV-LET,

0. 21 1’(‘)0 23900 x 110% = -552090 = -5521 H

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. ZTHHOMER (HEFXETHIART)

EE
ERAMER EAXHEA) EEHMHEF) | Azgisns sl
AR 00~80m 896.50 519.86 464.65
B 8.1~30.0m 1,705.00 418.79 363.58
CE 30.1mLlE 4,400.08 328.95 273.74
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BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHEEME 47280 FH ( 20194108 ~ 20194128 O FEHEEHER)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEEEEE (100ARBEIVIET) = RETFHEMERS — ZEFHRESE
SAOFRMMELEEEE = 47280 — 67170 = -19890 — -19,800 M

3. KEHNTHMBABEDEE
REHBEEENEE 100 IS DERER S HME 13T A5 A—FL (M) HF=Y0. 210MFEIV-LET,

0. 21 1’(‘)0 —19800 x 110% = -457380 = -4574 M

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. ZTHHOMER (HEFXETHIART)

EE
ERAMER EAXHEA) EEHMHEF) | Azgisns sl
AE 00~80m 896.50 519.86 47412
B 8.1~30.0m 1,705.00 418.79 373.05
CE 30.1mLlE 4,400.08 328.95 283.21




